
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

ACS	LE	NOTIZIE	DEL	GIORNO	-	EDIZIONE	N.134	DI	GIOVEDÌ	15
LUGLIO	2010
15	Luglio	2010

		

		SCUOLA:	“LA	REGIONE	DOVRÀ	GARANTIRE	CORSI	PROFESSIONALI	A	260	RAGAZZINI	CHE	HANNO
LASCIATO	GLI	STUDI	DOPO	LA	PRIMA	MEDIA”	–	BUCONI	INVITA	L'ASSESSORE	E	RIFERIRNE	IN
COMMISSIONE	LUNEDÌ	19			POLITICA:	“RIVEDERE	LE	RETRIBUZIONI	DI	RISULTATO	DEI	DIRIGENTI	DELLA
REGIONE”	–	MOZIONE	DI	MONNI	(PDL)			RIFORMA	ENDOREGIONALE:	“DOPO	LE	PAROLE	DELL’ASSESSORE
TOMASSONI	POCHI	DUBBI	SUL	FALLIMENTO	DELLE	AZIONI	PSEUDO	RIFORMATRICI	DEL	PASSATO”	–
INTERVENTO	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)			INFILTRAZIONI	CRIMINALI	IN	UMBRIA:	PRESENTATA	LA
RICHIESTA	FORMALE	DI	ISTITUZIONE	DELLA	COMMISSIONE	D’INCHIESTA	–	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)
PRIMO	FIRMATARIO	INSIEME	A	PDL	E	PORTAVOCE	MODENA			AMBIENTE:	LA	FASCIA	APPENNINICA	E	LE
PROBLEMATICHE	URGENTI	D'AFFRONTARE	–	GORACCI	(PRC-FED.SIN.)	TRA	I	PROMOTORI	DI	UN	INCONTRO
IL	21	LUGLIO	A	SIGILLO	CON	ISTITUZIONI	E	ASSOCIAZIONI			MANOVRA	ECONOMICA:	“DOPO	L’APPROVAZIONE
DEL	SENATO,	SI	APRA	ANCHE	IN	UMBRIA	UNA	DISCUSSIONE	SERIA	SU	FEDERALISMO	FISCALE	E
RIEQUILIBRIO	FINANZIARIO”	–	NOTA	DI	MODENA	(PDL)			ARTIGIANATO:	“PRESTO	UNA	LEGGE	QUADRO
CON	AL	CENTRO	GLI	INTERESSI	DELLE	PICCOLE	E	PICCOLISSIME	IMPRESE	UMBRE”	-	L'ASSESSORE
REGIONALE	GIANLUCA	ROSSI	RISPONDE	ALL’INTERROGAZIONE	DI	CHIACCHIERONI	(PD)			ALL’ATTENZIONE
DELLE	REDAZIONI///	DOMANI	16	LUGLIO	CONFERENZA	STAMPA	GRUPPO	REGIONALE	IDV	SU	PROPOSTA
DI	LEGGE	SOSTEGNO	GRUPPI	D'ACQUISTO	SOLIDALE	E	PROMOZIONE	FILIERA	CORTA	DI	QUALITÀ	//	II°
Lancio			“QUARANTA	ANNI	DI	REGIONE”:	MARTEDÌ	20	LUGLIO	NELLA	SALA	DEI	NOTARI	SEDUTA
STRAORDINARIA	DELL’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	UMBRA	–	AL	LAVORO	UN	COMITATO	TECNICO
SCIENTIFICO	PER	LE	INIZIATIVE	DEL	QUARANTENNALE			CERAMICA	UMBRA:	“PRESUPPOSTI	DI	RIPRESA:
MARCHIO	DISTINTIVO,	QUALITÀ	CERTIFICATA	E	NUOVO	APPEAL	DEL	MADE	IN	ITALY”	-	RISPOSTA
SCRITTA	DELL'ASSESSORE	ROSSI	A	CHIACCHIERONI	(PD)	SULLA	CRISI	DEL	SETTORE			TURISMO:
“PROGRAMMAZIONE	REGIONALE	E	RIPARTIZIONE	FONDI	PER	INIZIATIVE	CULTURALI	E
INCENTIVAZIONE	SETTORE”	–	INTERROGAZIONE	DI	MARIA	ROSI	(PDL)			PRIMA	COMMISSIONE:
“ACCORPAMENTO	DI	ENTI	REGIONALI	INTERMEDI	CON	RIFORME	VERE	E	FUNZIONANTI”	–	AUDIZIONE
DELL’ASSESSORE	REGIONALE	AL	BILANCIO	TOMASSONI
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